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                                      Vážení spoluobčané, 

první dvanáctina roku 2022 je za námi. Nová 

mutace koronaviru zasáhla i naší obec. 

Nevyhnula se ani našim zaměstnancům, proto 

vydáváme zpravodaj se zpožděním. Co nám 

přinesl, nebo přesněji nepřinesl leden. 

V důsledku protiepidemických opatření se již 

druhým rokem nekonaly tradiční plesy. Mám 

tak trošku strach, abychom si na to 

nicnedělání nezvykli a nezalezli do garáží. 

Druhou lednovou sobotu se konala 

„Tříkrálová sbírka“ tradičním způsobem. Do 

ulic vyšlo 11 skupinek koledníků, které jsme 

obdarovali nádhernou částkou přes 151 tisíc 

korun. V lednu, v sobotu 22., zhodnotili svoji 

práci hasiči na tradiční valné hromadě 

v kulturním domě. V pondělí 24. se na 

obecním úřadě konalo veřejné projednávání 

Změny č. 1 Územního plánu Bohuslavice. 

Nepřišel nikdo, ani nebyla podána námitka na 

Městský úřad Hlučín. Zdá se, že několikaleté 

úsilí bude konečně dokončeno. Konec ledna 

je také koncem prvního pololetí školního 

roku. Bohužel ani letos nemohli žáci obdržet 

vysvědčení tradiční formou. 

 

 

 

 

 

 

 

       

                   

Na začátku roku byly teploty nadprůměrné, 

mrazivých dnů nebylo mnoho a trošku více 

sněhu napadlo začátkem druhé dekády, vydržel 

však pouze několik dnů. Několikrát nás potrápil 

silný vítr, který dokonce vyvrátil vykotlanou 

lípu u lihovaru. Díky počasí mohly pokračovat 

práce na opravě potoka a také na jeho čištění. 

Navozilo se také kamenivo na vykufrované 

nové komunikace. Koncem měsíce bylo 

předáno staveniště v ZŠ a MŠ firmě, která bude 

realizovat poslední etapu přestavby.  

V měsíci únoru nás čeká jednání rady a 

zastupitelstva obce, bude se pokračovat 

v rekonstrukci břehů potoka a naplno se 

rozeběhnou práce ve škole.  

Loni touto dobou začalo čtrnáctidenní mrazivé 

období, letos zatím takovou předpověď 

nečekáme. Důležitější, než jak je venku, je naše 

vnitřní pohoda. Přeju nám všem mnoho 

dobrého do dalších zimních dnů. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Z 38. jednání rady obce Bohuslavice dne 19. 1. 2022 

Vzala na vědomí: 

Aktuální informace k COVIDU.  

Nabídku vzdělávacích kurzů pro zastupitele. 

Termín veřejného projednávání návrhu Územního plánu – Změna č. 1 dne 24. 1. 2022.  

Navýšení pojištění nemovitých věcí v majetku obce Bohuslavice. 

Hospodaření obce za I. – XII. 2021. Příjmy roku 2021 43 200 229,69 Kč, zůstatek 2020 26.700.600,54 

Kč, Financování (položka 8901) 729 015,04 Kč, celkem 70 629 847,27 Kč. Výdaje 42 941 220,35 

Kč. Zůstatek 27 688 626,92 Kč, BÚ ČS 10 080 334,17 Kč, ČNB 17 608 292,75 Kč. Výběr daní za I. 

– XII. 2021. 

Rozpočtové opatření č. 7/2021. 

Vypracování Projektové dokumentace na rekonstrukci a vybudování mostků na ulici Zahradní a 

Družstevní.  

Podání žádosti o dotaci na akci „Půdní vestavba, změna účelu užívání podkroví a stavební úpravy ve 

2. a 3. NP MŠ Bohuslavice“. 

Informaci stavebním povolení na úpravy vjezdů před obcí. 

Reklamaci úpravy břehu Špakovského rybníka. 

Informace o stavu převodu pozemků z USVM p. č. 3014 a 578/2. 

Informaci o záměru koupi Pausového rybníka. 

Informace o kulturních akcích v uplynulém období a plánovaných. 

Schválila:  

Žádost o povolení hostování lunaparku v termínu Anenských slavností. 

Žádost o pronájem sálu KD – cvičení ženy. 

Smlouvu o poskytnutí dotace – Charita Hlučín. 

Platový výměr ředitelky ZŠ a MŠ Bohuslavice 

Pronájem obecního bytu. 

Cenovou nabídku aktualizace dat IS MISYS na rok 2022. 

Změnu podmínek ve Smlouvě o umístění a provozování kontejnerů – Dodatek č. 2. Smlouvu o 

provozování nového kontejneru. 

Žádost sociální služby Ranná péče, pro děti zrakově postižené o finanční příspěvek na částečné 

pokrytí nákladů služby ve výši 19 000,-Kč. 

Poskytnutí individuálních dotací dle § 85 písm. c) zák. č. 128/2000 Sb. Zákona o obcích na rok 2022. 

Cenovou nabídku Přenosové dohledové zařízení – kamerový systém v obci. 

Pronájem reklamních tabulí u Obecního dvora za částku 2 000,-Kč/rok. 

Podání žádosti o dotaci na projekt „Rekonstrukce Bohuslavického potoka“ v rámci OP ŽP.  

Mgr. Pavel Dominik, starosta 

Pozvání na 21. zasedání zastupitelstva obce 

Zasedání zastupitelstva obce se bude konat ve čtvrtek 17. 2. 2022 v 18.00 hod. v Obřadní síni 

Obecního úřadu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce a webových stránkách obce. 
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  Další informace 

Elektronická úřední deska 

V naší obci byla v prosinci instalována elektronická úřední deska. Je umístěna na budově obecního 

úřadu. Ovládání je dotykem, součástí jsou i webové stránky obce Bohuslavice. Veškeré povinné 

informace se již nebudou vyvěšovat v listinné podobě a budou zveřejňovány prostřednictvím této 

desky.      

                                                                                          Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 

Platební terminál 

Na Obecním úřadě se od poloviny loňského roku nabízí, jako jedna z možností úhrady plateb                                 

a správních poplatků, bezhotovostní platba kartou prostřednictvím platebního terminálu. Platební 

terminál byl obci nabídnut do zkušebního provozu bezplatně na jeden rok. Tento způsob úhrady lze 

v následujících měsících využít například k úhradě faktur za vodu, poplatků za psy, nájmy hrobových 

míst a jiné. 

 

Svozy čtyřtýdenních (měsíčních) popelnic v roce 2022 

Budou v naší obci vždy v pátek, a to v níže uvedených termínech: 

25. 2.   25. 3.   sobota 23. 4.    20. 5.   17. 6.   15. 7.   12. 8.    9. 9.    7. 10.    4. 11.    2. 12.   30. 12. 

 

Přestavba ZŠ a MŠ Bohuslavice III. etapa 

Jednou z největších investičních akcí letošního roku bude dokončení podkroví mateřské školy. Bude 

se jednat o třetí etapu výstavby. První dvě se uskutečnily v předchozích letech. V roce 2020 se v rámci 

I. etapy vybudovaly 2 nová oddělení pro děti mateřské školy, kdy se musely uvolnit prostory ve škole 

v důsledku nárůstu počtu tříd. Pokračovalo se v roce 2021 v podkroví MŠ. Zde vznikly 2 místnosti 

pro zaměstnance a sociální zařízení. Součástí bylo i postavení nového schodiště do podkroví. Prozatím 

se proinvestovalo přes 4,3 mil. korun. Poslední části přestavby bude vybudování prostor pro základní 

školu. Vzniknou zde 3 odborné učebny. Postaví se také venkovní požární schodiště. Předpokládané 

náklady jsou 9 mil. korun. Na stavební akci bylo vypsáno výběrové řízení, do kterého se přihlásilo 5 

firem. Soutěž vyhrála firma Jurčík – stavebnictví s. r. o., která bude stavbu provádět. Celé dílo by 

mělo být dokončeno do konce července 2022. Výstavba učeben umožní využití stávajících prostor 

školy pro nové třídy, které budou v dalších letech přibývat.  

Nebudou to určitě poslední práce v areálu školy. V letošním školním roce je ve škole 12 tříd, do čtyř 

let se podle demografického vývoje tento počet zvýší na 15 – 16 tříd. Nutností do budoucna bude 

postavení nového pavilonu, aby vznikly prostory pro kmenové třídy, odbornou učebnu dílen, družinu 

a technické zázemí. V delším výhledu je třeba myslet také na rozšíření jídelny s kuchyní a tělocvičnu. 

Všechno bude stát velké pracovní úsilí a mnoho finančních prostředků. Bude se to budovat pro 

budoucnost a budoucnost jsou naše děti. 

 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Investiční akce, opravy, nákupy a služby v roce 2021 

Největší akce uplynulého roku bylo dokončení opravy budov a zpevněných ploch v obecním dvoře, 

uzavření druhé etapy přestavby podkroví mateřské školy a zahájení prací na rekonstrukci potoka. 

Mimo tyto plánované akce se provedly opravy potoka poničeného přívalovým deštěm za více než 

milion korun. Mnoho prostředků se vložilo do rozšíření infrastruktury, zejména na přeložku vedení 

vysokého napětí v lokalitě „Jižní Svahy“. Významnou investicí byl také nákup pozemku před bývalou 

skládkou, který by měl v budoucnu sloužit ke sportovnímu a relaxačnímu využití. Další výdaje byly 

za nákup techniky a zařízení, které slouží občanům a vypracování projektové dokumentace pro 

plánované akce. Celkově se proinvestovalo přes 20 milionů korun. 

Realizované investiční akce, opravy a nákupy v roce 2021  

NÁZEV  POPIS PRACÍ NÁKLADY Kč 

Bohuslavický potok oprava břehů v části centra obce 3 967 361 

Bohuslavický potok oprava po přívalovém dešti 1 186 432 

Podkroví MŠ nové učebny 1 524 903 

Obecní dvůr zpevněné plochy, oplocení atd. 4 038 859 

Jižní Svahy přeložka vedení vysokého napětí 4 111 006 

Infrastruktura pro RD Západní, Záhumenní 635 424 

Pozemek 1554/7 koupě pozemku K Velkému dvoru 3 740 450 

Kompostéry nákup kompostérů obyvatelům 780 450 

Úřední deska obce nákup elektronické desky 224 334 

Hasičská zbrojnice instalace nového kotle  94 774 

Kontejner na železo nákup nového kontejneru 51 425 

Drobný majetek DDHM nákup majetku do 40. tis. celkem 152 312 

Celkem   20 507 730 

   

Projektová dokumentace   

NÁZEV  POPIS PRACÍ 
NÁKLADY 

mil. 

Náves u KD projektová dokumentace 1. část 363 000 

Bezpečnost v obci projekt na zpomalovací ostrůvky 98 750 

Územní plán Bohuslavice změna č. 1 62 315 

Studie ČOV obce   159 720 

Celkem   683 785 

   

Celkem   21 191 515 

   

Přijaté dotace   

Kompostéry nákup kompostérů obyvatelům 607 364 

Studie ČOV obce   59 500 

Celkem   666 864 

   

Výdaje obce po odpočtu dotací: 19 840 866 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Z evidence obyvatel 2021  

Dle Českého statistického úřadu měla obec Bohuslavice k 1.1.2022 celkem 1772 obyvatel (státní 

příslušnost ČR) a 10 cizinců, kteří mají v obci hlášen trvalý či přechodný pobyt na cizinecké policii. 

K trvalému pobytu se přihlásilo 27 občanů, odhlášeno z obce bylo 22 občanů.   

Narozené děti v roce 2021: 

Kulovaná Kristýna Janošová Julie Ludvík Pavel   

Fichnová Anetta Mušálek Adam   Grygarčíková Rozálie  

Jurečková Zoe Heisig Teodor   Pospěch Viktor 

Molitor Sebastián Koslowská Apolena  Beran Matěj 

Kaspar Jan Güntherová Izabela  Hromčík Petr 

Cyrus Patrik Zajíčková Liliana   Horváth Petr 

Veverková Lara Boček Jan  Valušková Zara 

Moslerová Ema 

Obracíme se na rodiče, kterým se v naší obci narodilo dítě, aby jeho rodný list předložili v kanceláři 

Obecního úřadu, popř. ho zaslali naskenovaný či vyfocený na emailovou adresu 

obec@bohuslavice.eu. Informace o narození jsou potřebné pro zápis do evidence obyvatel a pozvání 

na vítání občánků. Tato informace se týká novorozenců, jejichž maminky mají zapsaný trvalý pobyt 

v naší obci. 

 

Zemřelí spoluobčané v roce 2021: 

Pawlik Berthold Diehel Bruno Krupa Jan 

Kozáková Alžběta Stuchlíková Ingrid Halecká Brigita 

Liška Josef Lellková Eliška Pohanka František 

Dimovská Terezie Pecháč Bohumil Moslerová Helena 

Kocur Vilém Boczek Gerhard Dimovský Janko 

Kotzurová Anna Szymiczková Alžběta Hoferek Josef 

Hahnová Ilona Pudich Pavel Birtek Hubert 

Lellek Petr 

 

V letošním roce přibyla do obce i nová příjmení, např. Valušek, Mroček, Lademberger, Molitor, 

Dašek, Mikšík, Šrom, Stachová, Lokajová, Balašková, Kulovaná, Grygarčíková. 

Nejstaršími občany jsou paní Magdalena Hurná a pan Karel Kocur. 

Prosíme občany, kteří budou mít v letošním roce jubilejní výročí svatby (zlatou, diamantovou nebo 

platinovou) a uzavřeli sňatek mimo naši obec či kostel, nechť tuto informaci nahlásí na obecním úřadě. 

Evidujeme pouze svatby uzavřené v kostele Nejsvětější Trojice v Bohuslavicích. 

Kateřina Staňková 

 

mailto:obec@bohuslavice.eu
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 

 

Hodnocení žáků za 1. pololetí 

 

Třída S vyznamenáním Prospělo Průměr 

I. 21 0 1 

II.A  20 0 1,01 

II.B 18 0 1,01 

III. 28 0 1,14 

IV.A 12 4 1,36 

IV.B 13 3 1,2 

V.A 14 4 1,31 

V.B 12 3 1,3 

VI. 14 9 1,44 

VII. 15 6 1,35 

VIII. 14 11 1,38 

IX. 18 2 1,19 

Celkem: 199 42 1,22 

 

Zdá se, že si budeme muset zvyknout na to, že školní rok nebude mít svůj pevný režim a nenadálé 

situace se budou dít den co den. Ani letos se neobejdeme bez věčného suplování, zástupů, karantén, 

změn organizace výuky, atd. Je to pro žáky i učitele únavné, nicméně už si zvykáme na nepravidelnou 

výuku, kdy se střídá běžná výuka ve škole s výukou distanční. Vzhledem k tomu, že máme nastaveny 

podmínky distanční výuky, probíhá celkem bez problémů. Žáci se naučili komunikovat 

prostřednictvím obrazovek počítačů a odevzdávat úkoly a zadanou práci v elektronické podobě. Pro 

učitele už také není nic neobvyklého hrát si na „moderátory školního vysílání.“  

Naopak při distanční výuce zažíváme i úsměvné chvilky, kdy během vysvětlování učiva skočí paní 

učitelce syn či dcerka na klín, nebo se ve dveřích objeví babička se svačinkou, popř. někteří žáci celou 

dobu výuky klidně stráví v posteli… Snažíme se samozřejmě nastavit si pravidla a řídit se jimi, občas 

se ale něco takového prostě stane ☺ 

První pololetí školního roku máme tedy za sebou. I přes náročnou přípravu se někteří talentovaní žáci 

zúčastnili školních kol olympiád v různých předmětech a budou reprezentovat školu v kolech 

okresních. Mimo jiné proběhlo několik preventivních akcí, na druhý pokus se nám podařilo navštívit 

i divadelní představení, proběhla soutěž v deskových hrách a ve třídách se realizovaly různé projekty. 

Výpis z vysvědčení obdrželi žáci 1. stupně 31. ledna ve škole a žáci 2. stupně se zpožděním, právě 

z důvodu distanční výuky. Větší nemocnost pedagogů byla příčinou vyhlášení 1 dne ředitelského 

volna, které bylo plynule spojeno s jednodenními pololetními prázdninami. Snad se situace s Covidem 

uklidní a druhé pololetí se budeme ve škole vídat pravidelně. 

                                                                                                                        Mgr. Gabriela Prchalová 
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Knihovna 
 

Statistika knih za rok 2021: k 31. 12. 2021 máme v knihovním fondu 3243 knih,  

z toho beletrie - 2 443 a naučných - 800 knih. 

 

Celkový počet čtenářů registrovaných v období od 1. 1. 2021 – 31. 12. 2021: 183, 

z toho registrovaní uživatelé do 15 let - 83, nad 15. let – 100 čtenářů. 

Počet výpůjček k 31. 12. 2021 – 2394 knih. 

V knihovně se vybírá poplatek na rok 2022: děti, studenti důchodci – 20,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Nové knihy jsou dokupovány většinou každý měsíc, a můžete si je prohlédnout i s krátkou anotací 

na webu obce v odkaze: OBEC – KNIHOVNA. V on-line katalogu je možno si knihu vyhledat. 

Každé 2 měsíce jsou do knihovny dováženy výměnné soubory z opavské knihovny – různých žánrů, 

novinky, případně se dá domluvit a přivézt konkrétní knihu, o kterou máte zájem.  

Budu ráda za zpětnou vazbu, případně tip na novou knihu. 

Marie Miková 

TKS na Hlučínsku přinesla radost i rekordní výtěžek  

 

Po roční přestávce se letos vrátili do ulic Hlučínska Tři králové. Koledovat vyrazilo přes tisíc 

dobrovolníků ve více než 300 skupinkách. Do pokladniček dárci přispěli částkou více než 3 mil. 

Kč. Společně s online koledou a bezhotovostními platbami dosáhl výtěžek sbírky na Hlučínsku 

rekordní částky 3 094 322 Kč.  

„Mám obrovskou radost, že po roční přestávce vynucené epidemií mohli koledníci vyrazit do ulic 

našeho krásného regionu a předat radostnou zvěst, aby tak naplnili hlavní poslání sbírky. Vrátila se 

ta nádherná atmosféra, kterou vytváří přes tisíc dobrovolníků, kteří obětují svůj čas a pohodlí pro 

ostatní. Moc jim za jejich pomoc děkuji,“ řekl ředitel Charity Hlučín Pavel Sobol a dodal, že pokud 

to protiepidemická opatření umožní, připraví Charita Hlučín pro všechny koledníky setkání v kině 

v Bolaticích. Do sbírky jsou zapojeny i farnosti, městské a obecní úřady, prodejny či poskytovatelé 

služeb. Počet všech lidí, kteří tvoří sbírku na Hlučínsku, tak vysoce převyšuje tisícovku.  

Po sečtení všech pokladniček se celkový výtěžek přehoupl přes 3 mil. Kč. Dalších necelých 70 tis. Kč 

poslali dárci přes online koledu či bezhotovostními platbami. Celkový výtěžek je tak o 17 % vyšší než 

před epidemií v roce 2020 a výrazně vyšší než v loňském roce. „Moc děkujeme všem dárcům za tak 

obrovskou podporu. Je to povzbuzení pro naše zdravotní sestry, pečovatelky a osobní asistentky, které 

se každý den starají o nemocné, handicapované a osamělé lidi, kteří žijí kolem nás. Jsem moc rád, že 

si lidé jejich práce váží a podporují ji,“ uvedl Pavel Sobol.  

Podle stanovených pravidel sbírky zůstane 65 % výtěžku, tedy přes 2 mil. Kč, na Hlučínsku. Charita 

Hlučín plánuje z výtěžku mimo jiné pořídit nové vybavení do půjčovny kompenzačních pomůcek, 

provést nutné opravy charitního domova sv. Mikuláše či podpořit charitní ošetřovatelskou službu. 

Pravidla sbírky umožňují využít výtěžek i v mimořádných situacích, což se ukázalo v roce 2021, kdy 

byly nakoupeny vysoušeče a dezinfekční prostředky. Ty pomohly zmírnit následky povodní 

v Kravařích.  

Základem sbírky je koledování v ulicích. Přispívat se ale letos dalo i do tzv. statických pokladniček 

umístěných v obchodech, lékárnách, kostelích či úřadech. Svůj dar mohli zájemci poslat i 

prostřednictvím online koledy na webových stránkách sbírky nebo bezhotovostní platbou.  
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SK Bohuslavice 

Řádky z kopané 

Jelikož máme jarní soutěž ještě 

v hlubokém spánku, dovolte 

mi, abych se s Vámi podělil, 

alespoň o zimních přípravách 

či odehraných turnajích. 

V prosinci loňského roku měli 

naši žáci naplánované nějaké 

turnaje, ale jak už to bývá 

v dnešní době s Covidem- 19 

všechny turnaje byly zrušeny. 

V lednu jsou sice čísla nákazy 

hrozivá, ale přesto se podařilo 

alespoň něco málo odehrát. 

V úterý 25.1.2022 naši žáci 

ročníků 2009 a mladší zavítali 

k turnaji o pohár města Opavy 

do Malých Hoštic, kde získali 

s 5. body 4. místo, turnaj 

vyhráli s 12. body žáci Vítkova a nejlepším našim střelcem byl Jakub Dospíšil.  

Výsledky našich mladších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Vítkov 0:7 

SK Bohuslavice – SK Moravan Oldřišov 2:2 (2x Jakub Dospíšil). 

SK Bohuslavice – SK Viktorie Chlebičov 2:5 (Jakub Dospíšil, Robin Mokrý). 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Budišov nad Budišovkou 2:2 (2x Jakub Dospíšil). 

SK Bohuslavice – TJ Hradec nad Moravicí 4:2 (2x Jakub Dospíšil, 2x Patrik Theuer). 

 

Ve vynikajících výkonech, které předváděli v podzimní části, pokračují naši starší žáci ročníky 2007 

a mladší. V sobotu 29.1.2022 odehráli tradiční „Triangl cup“ ve Štítině a s 10. body se umístili na  

1. místě za tři vítězství a jednu remízu. Pro malou účast se hrálo na dvě kola a nejlepším našim 

střelcem se stal Vojtěch Dospíšil. 

Výsledky našich starších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Chvalíkovice 1:0 (Vojtěch Dospíšil). 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 8:1 (3x Vojtěch Dospíšil, 2x Jakub Krajíček, 2x Daniel 

Newrzella, Tomáš Fojtík). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Chvalíkovice 2:2 (Jakub Krajíček, Robin Mokrý). 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 6:2 (2x Vojtěch Dospíšil, Marek Schuppík, Daniel Newrzella, 

Robin Mokrý, Jakub Krajíček). 

                                                                                                                                   František Fiurášek 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – únor 2022 

     

     

ST 2.2.2022 
Svátek Uvedení Páně 

do chrámu 

17:00 Na poděkování Pánu Bohu za 65 let života s prosbou 

za živé rodiny  

PÁ 4.2.2022 
 

17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 5.2.2022 
Památka sv. Agáty, 

panny a mučednice 

7:00 Výroční rekviem za Ingrid Stuchlíkovou 

NE 6.2.2022 5. neděle v mezidobí 

6:45 Za Alžbětu Fojtíkovou, manžela, děti a + příbuzné 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii a + 

příbuzné 

PO 7.2.2022  17:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 9.2.2022 
 17:00 Za Ludvíka a Cecílii Mokré, za Erharda a Adélu 

Kociánovy a Josefa a Vilemínu Manuschovy 

PÁ 11.2.2022 
 

17:00 Za Bernarda Kocura k nedožitým 85. narozeninám, 

+ sourozence, rodiče a všechny + příbuzné s prosbou 

o Boží ochranu pro živou rodinu 

SO 12.2.2022 
 

7:00 Na poděkování Pánu Bohu za 50 let společného 

života s prosbou o dar zdraví a za + rodiče z obou 

stran 

NE 13.2.2022 6. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Annu Blokschovou, + manžela, dva syny, dvě 

snachy, zetě, vnučku a duše v očistci, na které se 

nepamatuje 

ST 16.2.2022  
17:00 Za Viléma Kocura, rodiče a sourozence a rodiče 

Vincířovy s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu 

PÁ 18.2.2022  

17:00 Za manžele Marii a Artura Ostárkovy, Marii 

Tomakovou a Sotirise Tasudise s prosbou o dar 

zdraví pro živou rodinu 
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SO 19.2.2022  
7:00  

NE 20.2.2022 7. neděle v mezidobí 

6:45 Za Heriberta Poštulku, manželku a živou rodinu 

9:30 Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za 85 let a 

83 let života a 62 let společného života s prosbou za 

celou živou rodinu 

ST 23.2.2022 

Památka sv. 

Polykarpa, biskupa a 

mučedníka 

17:00 Za + Aloise Nevřelu, manželku, rodiče a sourozence 

z obou stran s prosbou o požehnání pro celou rodinu 

PÁ 25.2.2022 
 

17:00 Za Jana Kučeru, rodiče, bratra, + a živé příbuzné 

SO 26.2.2022 
 

7:00 Za Jana Theuera a rodiče a + rodinu Ulmanovu 

12:00 Svatba: Radim Keske a Petra Theuerová 

NE 27.2.2022 8. neděle v mezidobí 

6:45 Za Valtera Moslera, manželku Helenu a příbuzné 

s prosbou o Boží požehnání a ochranu Panny Marie 

pro celou rodinu 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

ST 2.3.2022 
POPELEČNÍ 

STŘEDA 

18:00 Za Josefa Placka, rodiče z obou stran, + příbuzné a 

živou rodinu 

PÁ 4.3.2022  17:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 5.3.2022 
 7:00  

NE 6.3.2022 1. neděle postní 

6:45 Za Josefa Kocura, rodiče z obou stran a celou + 

rodinu s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 

9:30  
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci únoru 2022 
   

    

Pumprlová Eva  Rýparová Brigita 

Obrusník Pavel  Gaida Emil 

Hustáková Karla  Gaidová Alžběta 

Matýsek Petr          Kepáková Marcela 

Heisigová Hana  Kocurová Bernarda 

Nováková Rita  Diehlová Waltrauda 

Homollová Anna Štefková Renáta 

Kepák Pavel  Forgáčová Viktorie 

Theuerová Janetta Štefaňáková Anna 
 

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji 

blahopřejeme. V měsíci únoru oslaví zlatou svatbu 

manželé Kristina a Josef Ohřálovi, kterým přejeme hodně 

dalších ve zdraví prožitých společných let v kruhu svých 

blízkých. 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                         

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 350 – únor 2022 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. února 2022. 

 


